



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27 квітня 2022 року

Первомайський

№ 51

**Про надання матеріальної
допомоги з місцевого бюджету**

Відповідно до пп. 2 п. 1 ст.7 Програми соціального захисту населення Первомайської міської територіальної громади на 2022 рік, затвердженої рішенням міської ради від 23 грудня 2021 року № 448-22/8, керуючись п. 13, 20 ч.4 ст. 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”:

1. Надати матеріальну допомогу малозабезпеченим громадянам громади згідно протоколу від 26 квітня 2022 року № 4 засідання комісії по наданню матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам Первомайської міської територіальної громади та особам, звільненим з місць позбавлення волі, що додається.
2. Головному бухгалтеру управління соціального захисту населення Первомайської міської ради Олені СИРОТІ провести виплату матеріальної допомоги у загальній сумі 16000 грн. (шістнадцять тисяч гривень 00 коп.) та сплатити поштові видатки у сумі 39 грн. 00 коп. (тридцять дев'ять гривень 00 коп.) за рахунок коштів, передбачених на соціальний захист населення громади.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ

ПРОТОКОЛ № 4

засідання комісії по наданню матеріальної допомоги
малозабезпеченим громадянам Первомайської міської територіальної громади та особам,
звільненим з місць позбавлення волі

26 квітня 2022 року

м. Первомайський

Присутні:

- І. БОМКО - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, голова комісії;
- В. СТОРОЖЕВА - начальник управління соціального захисту населення Первомайської міської ради, заступник голови комісії;
- Н. ТАРНАКІНА - головний спеціаліст відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Первомайської міської ради, секретар комісії.

Присутні члени комісії :

- А. КОРЄНЄВА – начальник фінансового управління виконавчого комітету;
- Н. ЄВДОКИМОВА – голова Первомайської міської ради ветеранів України.
- Н. ТАРАСОВА – начальник відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Первомайської міської ради
- Т. РУДЕНКО - заступник головного лікаря з медичного обслуговування населення, з експертизи тимчасової непрацездатності КНП “Первомайський центр первинної медико-санітарної допомоги”.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ :

1. Розгляд заяви Воробйової Ольги Миронівни про надання матеріальної допомоги на лікування;
2. Розгляд заяви Лисенка Михайла Миколайовича про надання матеріальної допомоги на лікування;
3. Розгляд заяви Скоблик Таміли Олексіївни про надання матеріальної допомоги на лікування;
4. Розгляд заяви Гороха Івана Афанасійовича про надання матеріальної допомоги на лікування;
5. Розгляд заяви Погорелова Юрія Віталійовича про надання матеріальної допомоги на лікування;
6. Розгляд заяви Коссе Сергія Феофановича про надання матеріальної допомоги на лікування;
7. Розгляд заяви Деменкової Валентини Володимирівни про надання матеріальної допомоги на лікування;
8. Розгляд заяви Лактіонової Людмили Іванівни про надання матеріальної допомоги на лікування.

По першому питанню:

СЛУХАЛИ:

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву непрацюючої малозабезпеченої особи Воробйової Ольги Миронівни, що зареєстрована за адресою: м. Первомайський, Перший-другий мікрорайон, буд. 78, кв. 43, про надання матеріальної допомоги на лікування онкологічного захворювання, та зачитала акт обстеження матеріально-побутових умов проживання заявниці.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Ірина Бомко запропонувала надати заявниці, яка потребує тривалого дороговартісного лікування, надати матеріальну допомогу у розмірі 3000 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 7 осіб;

“Проти” – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Надати матеріальну допомогу Воробйовій Ользі Миронівні матеріальну допомогу у розмірі 3000 грн.

По другому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву Лисенка Михайла Миколайовича, що зареєстрований за адресою: м. Первомайський, вул. 1 Травня, буд. 54а, фактично проживав із сім'єю: Донецька область, м. Маріуполь, бульвар Шевченка, буд. 323, кв. 13, про надання матеріальної допомоги на лікування у зв'язку з пораненням, та зачитала акт обстеження матеріально-побутових умов проживання сім'ї заявника.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Ірина Бомко запропонувала надати заявнику, який потребує тривалого дороговартісного лікування та реабілітації, надати матеріальну допомогу у розмірі 2500 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 7 осіб;

“Проти” – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Надати матеріальну допомогу Лисенку Михайлу Миколайовичу матеріальну допомогу у розмірі 2500 грн.

По третьому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву непрацюючої особи Скоблик Таміли Олексіївни, що зареєстрована за адресою: м. Первомайський, Третій мікрорайон, буд. 5, кв. 79, про надання матеріальної допомоги у зв'язку з перенесеним нею захворюванням COVID-19.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління виконавчого комітету Алла Коренева наголосила, що відповідно до Положення про комісію по наданню матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам Первомайської міської територіальної громади та особам, звільненим з місць позбавлення волі, матеріальна допомога малозабезпеченим громадянам надається один раз на рік, якщо середньомісячний дохід кожного члена сім'ї заявника за останні 6 місяців, що передують місяцю звернення за допомогою, не перевищує двох прожиткових мінімумів на одну особу в розрахунку на місяць, встановленого Законом України “Про державний бюджет України” на поточний рік. Оскільки середньомісячний дохід сім'ї Скоблик Т.О. перевищує два прожиткові мінімуми на одну особу в розрахунку на місяць, Алла Коренева запропонувала відмовити заявниці у наданні матеріальної допомоги з місцевого бюджету.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 0 осіб;

“Проти” – 7 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Відмовити в наданні матеріальної допомоги Скоблик Тамілі Олексіївні.

По четвертому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву непрацюючої особи Гороха Івана Афанасійовича, що зареєстрований за адресою: м. Первомайський, Третій мікрорайон, буд. 5, кв. 79, про надання матеріальної допомоги у зв'язку з перенесеним ним захворюванням COVID-19.

ВИСТУПИЛИ:

Начальник фінансового управління виконавчого комітету Алла Коренева наголосила, що відповідно до Положення про комісію по наданню матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам Первомайської міської територіальної громади та особам, звільненим з місць позбавлення волі, матеріальна допомога малозабезпеченим громадянам надається один раз на рік, якщо середньомісячний дохід кожного члена сім'ї заявника за останні 6 місяців, що передують місяцю звернення за допомогою, не перевищує двох прожиткових мінімумів на одну особу в розрахунку на місяць, встановленого Законом України “Про державний бюджет України” на поточний рік. Оскільки середньомісячний дохід сім'ї Гороха І.А. перевищує два прожиткові мінімуми на одну особу в розрахунку на місяць, Алла Коренева запропонувала відмовити заявнику у наданні матеріальної допомоги з місцевого бюджету.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 0 осіб;

“Проти” – 7 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Відмовити в наданні матеріальної допомоги Гороху Івану Афанасійовичу.

По п'ятому питанню:**СЛУХАЛИ:**

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву непрацюючої малозабезпеченої особи з інвалідністю 3 групи загального захворювання Погорелова Юрія Віталійовича, що зареєстрований за адресою: м. Первомайський, вул. Учительська, буд. 20, кв. 4, про надання матеріальної допомоги на лікування, та зачитала акт обстеження матеріально-побутових умов проживання заявника.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Ірина Бомко запропонувала надати заявнику, який потребує лікування та знаходиться у скрутному матеріальному становищі, надати матеріальну допомогу у розмірі 2500 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 7 осіб;

“Проти” – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Надати матеріальну допомогу Погорелову Юрію Віталійовичу матеріальну допомогу у розмірі 2500 грн.

По шостому питанню:

СЛУХАЛИ:

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву непрацюючої малозабезпеченої особи Коссе Сергія Феофановича, що зареєстрований за адресою: м. Первомайський, Третій мікрорайон, буд. 2, кв. 168, про надання матеріальної допомоги на лікування онкологічного захворювання, та зачитала акт обстеження матеріально-побутових умов проживання заявника.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Ірина Бомко запропонувала надати заявнику, який потребує тривалого дороговартісного лікування, обстеження та проходження курсів хіміотерапії, надати матеріальну допомогу у розмірі 3000 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 7 осіб;

“Проти” – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Надати матеріальну допомогу Коссе Сергію Феофановичу матеріальну допомогу у розмірі 3000 грн.

По сьомому питанню:

СЛУХАЛИ:

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву непрацюючої малозабезпеченої особи з інвалідністю 2 групи загального захворювання Деменкової Валентини Володимирівни, що зареєстрована за адресою: м. Первомайський, Перший-другий мікрорайон, буд. 47, кв. 29, про надання матеріальної допомоги на лікування, та зачитала акт обстеження матеріально-побутових умов проживання заявниці.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Ірина Бомко запропонувала надати заявниці, яка потребує постійного лікування, надати матеріальну допомогу у розмірі 2000 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 7 осіб;

“Проти” – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Надати матеріальну допомогу Деменковій Валентині Володимирівни матеріальну допомогу у розмірі 2000 грн.

По восьмому питанню:

СЛУХАЛИ:

Головного спеціаліста відділу у справах осіб з інвалідністю, ветеранів та організації соціальних послуг управління соціального захисту населення Наталію Тарнакіну, яка зачитала заяву непрацюючої малозабезпеченої особи Лактіонової Людмили Іванівни, що зареєстрована за адресою: м. Первомайський, Четвертий мікрорайон, буд. 7а, кв. 6,

про надання матеріальної допомоги на лікування онкологічного захворювання, та зачитала акт обстеження матеріально-побутових умов проживання заявниці.

ВИСТУПИЛИ:

Голова комісії Ірина Бомко запропонувала надати заявниці, яка потребує тривалого лікування, прийому знеболювальних препаратів, надати матеріальну допомогу у розмірі 3000 грн.

ГОЛОСУВАЛИ:

“За” – 7 осіб;

“Проти” – 0 осіб.

ВИРІШИЛИ:

Надати матеріальну допомогу Лактіоновій Людмилі Іванівні матеріальну допомогу у розмірі 3000 грн.

Клопотати перед міським головою про виділення коштів з місцевого бюджету на виплату матеріальної допомоги 6 особам на загальну суму 16000 грн.

Голова комісії

Секретар комісії



Ірина БОМКО

Наталія ТАРНАКІНА